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Tájékoztatás fogyasztási hiteleket érintő változásokról 

Tisztelt Partnerünk! 

I. Tájékoztatunk, hogy az egyes támogatási kérelmek befogadási határideje újra 60 nap, az 
arra feljogosító életesemény időpontjától számítva. 

Tájékoztatunk, hogy a babaváró támogatásról szóló kormányrendeletben foglaltak szerint a 
törlesztés szüneteltetési, illetve gyermekvállalási támogatás iránti kérelmek benyújtási határideje 
újra 60 nap, az erre feljogosító életesemény (gyermek születése, örökbefogadást engedélyező 
határozat véglegessé válása, magzat elhalása vagy halva születés esetén az igazolás kiállítása) 
időpontjától számítva. 

Mivel a befogadási határidőt már nemcsak PM-állásfoglalás, hanem a Kormányrendelet is rögzíti, 
kiemelten fontos ennek betartása. 

Kérjük, hogy kiemelt figyelmet fordítsatok a határidők pontos betartására, mert egy esetleges 
ügyintézői hiba is a jogszabály megszegését eredményezi. 

II. Tájékoztatunk, hogy 2020. szeptember 21-től a személyi kölcsön minimum igényelhető 
összegét 700 000 forintról 500 000 forintra csökkentjük. 

A személyi kölcsön értékesítésének támogatása, a magasabb ügyfél-elégedettség, valamint a 
szélesebb körű ügyféligény kiszolgálása érdekében 2020. szeptember 21-től a személyi kölcsön 
minimum igényelhető összegét 700 000 Ft-ról 500 000 Ft-ra csökkentjük. 

A módosítás miatt változik a személyi kölcsön hirdetmény, mely ide kattintva megtekinthető. 

Fentiek miatt módosítjuk az alábbi dokumentumokat: 

Fontos információk személyi kölcsön igényléshez (LIV. számú ÁEF függelék) 

Fontos információk babaváró kölcsön igényléshez (LXII. számú ÁEF függelék) 

Ha észrevételed vagy kérdésed van, kérünk, vedd fel a kapcsolatot régiós Partner Értékesítési 
Szakértőnkkel, vagy fordulj hozzánk bizalommal a www.otpbank.hu/partner honlapon található 
elérhetőségeken! 

Üdvözlettel: 
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OTP Bank Nyrt. 

Partneri Értékesítés 

A jelen Hírlevél kizárólag az OTP Bank Nyrt. szerződött Partnerei és a partneri értékesítésben 
részt vevő OTP bankcsoporttagok szerződött Partnerei számára készült és üzleti titkot tartalmaz, 
ezért a benne szereplő információ sem ügyfél, sem egyéb illetéktelen harmadik személy számára 
ki nem adható, illetve egyéb módon hozzáférhetővé nem tehető. 

 

OTP Partner honlap  
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Hírlevél érkezett 

Tisztelt Partnerünk!  

Tájékoztatunk, hogy új Partner Hírleveled érkezett az alábbi témában: 

        Tájékoztatás fogyasztási hiteleket érintő változásokról  

Kérünk, hogy az új Partner Hírlevél elérhetőségéről munkatársaidat és alvállalkozóidat is 
tájékoztatni szíveskedj, különös tekintettel arra, hogy egyéni törzsszámuk felhasználásával a 
Hírlevél számukra is elérhető a Partner honlapon keresztül. 

Üdvözlettel: 
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